

满腔激情庆祝建党98周年

# 这家医院的红歌赛让人眼前一亮

□记者 李伟 文/图

**本报讯** 以《没有共产党就没有新中国》开场,《黄河大合唱》《长江之歌》《我和我的祖国》《社会主义好》次第登台,《七律·长征》把演出推向高潮,《我宣誓》为压轴大戏。6月30日下午,在周口协和骨科医院隆重上演的“不忘初心、牢记使命”主题教育之“党旗引路、红歌育人”红歌合唱比赛让人眼前一亮(如图)。由该院各科室医护人员组队参加的这场红歌赛虽专业性不足,但现场展现的满满激情引起观众强烈共鸣。

这场“党旗引路、红歌育人”红歌合唱比赛是周口协和骨科医院党支部为庆祝中国共产党成立98周年而精心组织的。6月初开始筹备,组队、选歌、排练、布

景……不到一个月时间,就准备得有模有样。创伤科护士长田艳娟说:“医院这次红歌赛,大家热情都很高,每天一有时间就排练,周末也不休息。为了唱好,我们还专门请了专业老师来指导。”像“创伤队”一样,其他9支参赛队对这次红歌赛也满腔激情,请老师、买服装、借道具,力求出彩,为党的生日献礼。

医院党支部书记刁庆勋说,这场红歌赛唱出了精气神,也唱出了非公党建的精彩,党的强大感召力必将化为医院职工的凝聚力和战斗力,为恪尽职守救死扶伤、为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

演出者的用心和激情也感染、感动了观众。医院为这次红歌赛做的网络直播引发好评如潮,网友纷纷点赞,有的说自己一边看一边跟唱,特别有感觉。



老党员讲党史,比赛搬运西瓜、比赛扛麦袋……

## 芝麻洼乡农民运动会别开生面

□记者 马治卫 通讯员 郭留艺 文/图

**本报讯** 老党员讲党史,比赛搬运西瓜、比赛扛麦袋……6月29日上午,太康县芝麻洼乡陈寨村文化广场上,一场别开生面的农民运动会正如火如荼地举行(如图)。“举办农民运动会庆祝建党节,这个创意真好!”农民运动员们在比赛中,不时流露出发自肺腑的称赞。

别看是农民运动会,但办得像模像样。运动员入场、文艺演出等环节全部仿照大型赛事安排,该有的都有。运动会在舞蹈《吉祥》中开场,孩子们欢快地用舞蹈表达了迎接建党节的欣喜之情。随后,大伙儿喜闻乐见的节目轮番上演,农民文艺爱好者选送的《永远跟党走》《我的中国梦》《吃亏歌》《庆丰收》和自编自演的曲剧《党的政策好》博得现场观众的阵阵掌声。

国家的好政策得民心,村里办起

活动来也顺利了不少。老党员讲党史,特困老人讲居村联养点幸福生活,致富带头人现身说法分享西瓜种植妙招,村党支部书记讲“六村共建”经验,在为党的98岁生日送上祝福的同时,也讲出了激情、讲出了干劲。

更值得一提的是,全乡党员干部佩戴着熠熠生辉的党徽,整齐列队,高举拳头,面对鲜艳的党旗,重温入党誓词,合唱《歌唱祖国》,表达了对党的无限热爱。

运动会上,体育项目也趣味盎然。一鸣扶贫车间选送的编织采摘篮比赛项目,德启西瓜种植专业合作社选送的吃西瓜、搬运西瓜比赛项目,各行政村选送的农民扛麦袋、拔河、乒乓球等比赛项目,贴近农民实际,党员群众踊跃参加。“举办此次运动会,一方面激发全乡1500多名党员的干事热情,另一方面教育广大群众在享受美好生活时感谢党的恩情!”乡党委书记范慧萍如是说。

## 干群同台庆“七一” 不忘初心颂党恩

□记者 高洪驰

**本报讯** “我们社区的文化活动越来越丰富,又有了当年看大戏的感觉。”6月29日,周口市城乡一体化示范区文昌办事处建业社区党支部、居委会主办的“建业社区庆‘七一’为党献礼文艺会演”在建业社区广场精彩上演,75岁的社区居民代先生一边观看演出一边说。

当日19时50分许,文艺会演在河南省金奖民歌手王丹演唱的《母亲是中华》的歌

声和居民们的欢呼声中拉开序幕。国家一级演员申小梅演唱的《老子》选段把文艺会演推向高潮。

建业社区相关负责人说,一年多来,他们在居民中积极推广社区文化,引导居民投身到“创卫”工作中来,补种社区内草坪2000平方米,新栽补栽绿化树木3万余株,营造了优美的居住环境。为庆祝建党98周年,向党献上真挚祝福,教育更多党员不忘初心、牢记使命,建业社区党支部精心组织了这场文艺会演。



## 党建引领带“群星” 军民融合助脱贫

6月29日下午,为庆祝建党98周年,川汇区军民共建助力脱贫攻坚“支部带群星”活动启动仪式在城北办事处邵寨村举行。周口军分区副司令员薛振喜、政治工作处主任李扬和川汇区政府、川汇区武装部有关领导为31名现役军人、退役军人以及脱贫致富典型等“群星”颁发牌匾和奖金。

记者 陈永团 彭慧 摄